

今天给各位分享比特币监管的不足的知识，其中也会对比特币监管的不足之处进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？](#)
- [2. 比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？](#)
- [3. 为什么坚定认为比特币是骗局的人不通过期货/期权进行沽空操作？](#)
- [4. 中国年后会不会对比特币更加严厉的监管？](#)

## 比特币再遭强监管，投机者和矿工怎么看？

金融委：打击比特币挖矿和交易行为

个人解读：

1.矿场是发改委管理，金融委发文目的?是?不允许系统性风险出现，不让小白资金入场（意思你们去玩儿A股吧），打击高杠杆交易

2.对自有资金买矿机，不集资，不炒作，不搞类金融产品的不打击

3.对云计算中心、大数据中心、合规矿场等用电、用能、环保消防、核准备案手续齐全的矿场，只要合法经营就行；是否接纳或者允许由当地政府根据能耗指标自行决定。

4.火电矿场可能凉了（碳中和是真的要搞）

5.四川水电每年几百亿千瓦时弃水浪费掉，利用起来集中消纳，增加税收，完全无污染，挖出来直接换外汇他不香？

以上不作为投资建议，手动狗头

## 比特币、以太坊等虚拟货币的自主监管会导致市值呈泡沫状经济吗？

感谢邀请！任何金融市场的自我监管都是放任它泡沫膨胀或者暗箱操作的前提，目前的金融数字货币市场本身的场外监督和法律监督就不够完善和齐全，所以才导致了数字货币市场ICO项目泛滥并且频频出现坐庄和期货定点爆破甚至交易回滚等奇葩操作的出现。

目前任何金融数字货币市场的监管一般都是一个完整的体系，有证监会，银监会、还有舆论媒体监督加上自身的自我监管形成一个完整的交易监管体系，才能被投资者安心所接受才可以放在阳光下不怕晒。

而现在的币圈乱象迭生，各种项目，甚至传销组织都能打着区块链的幌子进行ICO融资私募，发行代币圈钱。而这一切的原因就是因为场内外的监管和法律监管不到位，2018年年底之前伴随着各国对于数字货币监管的加强和国际主流机构的入驻这一现象希望会得到改善。

### 为什么坚定认为比特币是骗局的人不通过期货/期权进行沽空操作？

比特币与期货市场是两个不同的概念，比特币是以数字形式发行的数字货币，期货市场是以比特币为标的进行炒作，期货的本质是属于金融炒作属性。

做过比特币合约的人都应该知道，坚定做多或者坚定做空都会面临随时爆仓的局面。

合约庄家有所有参与开仓玩家的数据，当开仓合约达到50倍，甚至100倍以上，在没有保证金的情况下，现货价格波动一两个点就会面临血本无归。

如果要保证不爆仓就要缴纳巨额的保证金，在很多时候，尽管有巨额保证金的情况下还是会面临爆仓的风险。

合约的特点就是放大倍数，也就是放大风险和收益，现货价格的大幅波动就会导致合约面临暴涨或暴跌，当保证金被击穿后就会面临爆仓。

如果坚定看多，一旦遇到短时间的暴跌，合约爆仓的可能性非常大。如果看空，遇到短时间现货价格大涨，同样会面临爆仓，这取决于保证金的多少，止损止盈的设置，这里面有很多细化的东西。

合约的魅力是暴涨暴跌，合约的风险也是暴涨暴跌，在合约市场，庄家通常的手法就是暴涨暴跌，来回暴涨暴跌，爆完多头爆空投，俗称多空双爆。

所以，在真正开仓的玩家里面，很少有人坚定的看多，也很少有人坚定的看空，一般都是阶段性操作。

币圈的涨幅是没有限制，常说的一句话就是牛市不见顶，熊市不见底。

玩数字货币合约一定要谨慎，没有承受能力最好不要碰，合约完全就是一个赌场，

币圈一天，人间三年不是说着玩的。

中国年后会不会对比特币更加严厉的监管？

谢邀，中国年后会对比特币进行更加严苛的监管。因为制度是建立一个新事物稳定运行体系的核心。就比如之前网络发言未实名制的时候，舆论就很容易被水军带节奏。

所以一个更加健全的管理制度和监管制度才是让比特币更好发展的前提，因为更规范，比特币的交易才能更加健康。利用比特币进行灰色交易的人群才会慢慢减少，使比特币对金融的影响开始走向正极方向。

同样只有认识比特币本身才能更科学的进行管理，我认为区块链技术是未来影响人类的一大新型科技。

关于比特币监管的不足到此分享完毕，希望能帮助到您。